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Matematica

Varianta 3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | d) Sp
2. | d) 5p
3. | a Sp
4. | a) Sp
5. ] Sp
6. | a) 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | 2 5p
2. | @) Sp
3.0 Sp
4. | b Sp
5. b 5p
6. | © 5p

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. | a) Daca distanta parcursd de turist in primele doud zile reprezinta 50% din lungimea
intregului traseu, atunci in a treia zi turistul ar parcurge 50% din 50% din lungimea | 1p
intregului traseu

In a treia zi turistul ar parcurge 25% din lungimea intregului traseu, deci nu este posibil ca
distanta parcursa de turist in primele doua zile sa reprezinte 50% din lungimea intregului | 1p

traseu
b) In primele doua zile turistul a parcurs 2-9 =18km 1p
x+(x—6)=18, unde x reprezinta distanta parcursa de turist in prima zi 1p
x=12km lp
2. | a) E(x)=4x2—4x+1—(2x2—8)+x2+6x+9= 1p
=3x* 4+ 2x+18, pentru orice numdr real x 1p
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b) A=3n’+3n+18= Ip
= 3(n2 +n+ 6) , pentru orice numar natural n 1p
n*+n+6=n(n+1)+6 este numdr par, pentru orice numdr natural n, deci A este 1
multiplu de 6, pentru orice numar natural n P

3.|a) f(3)=3-2=1 1p
F(3)=-5= 1 (3)= £(-3)=1-(-5) =6 tp
b) Punctele de intersectie a graficului functiei f cu axele Ox si Oy sunt A(2,0) si ’
B(0,-2) p
A _AC-OB _d(C,AB)-AB

AABC > 5 1p
Cum AB =2+/2 , obtinem d(C,AB)= &2 22 1p
22

4. | @) MP||AC, deci ABMP este echilateral 1p
b) AD este mediana in triunghiul echilateral ABC, deci BD =1,5cm 1p
Triunghiul DPQ este dreptunghic in D, <tPQD =30°, deci PQ =2DP 1p
DP=0,5cm= PQ =1cm 1p

5.|a) AE=BF =3cm,unde DE | AB,EcAB si CF L AB, FeAB 1p
DCFE este dreptunghi, deci EF = DC =6cm , de unde obtinem AB =12cm 1p
b) MB=MC si <MBC =60°, deci AMBC este echilateral =<«BMP =30° si MB =6cm 1p
Triunghiul AMD este echilateral, deci <AMD = 60° 1p
«<DMP =180°—(60°+30°)=90°, deci DM L MP 1p

6.|a) V=AB = Ip

3
=(6v2 ) =4322cm’ 1p
b) Punctul M este mijlocul segmentului D'Q, unde {Q} =ACNBD, deci OM || AQ 1p
AQ1BD , AQLDD', {D}=DD'"BD = AQ1(BDD') =OM 1L (BDD') , deci | 1p
d(0.(BDD'))=0M
om =AQ_02:2 5 1p
2 4
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